

Styremøte Voss Hang- og Paragliderklubb

Møte nummer	6 - 2022
Dato/tid/stad	06.12.2022 KL 1900 Bømoen klubbhus
Deltakarar	Morten Knapstad, Johnny Skjerping, Lena Vassli, David Møller, Malene Hetle Hole, Sondre Mundal, Einar Såkvitne
Leiar	Johnny Skjerping
Skrivar/referent	Morten Knapstad

Saksliste				
Beslutningssaker				
Sak nr	Innhald	Innlegg	Konklusjon	Ansvar
59/2022	Godkjenning av innkalling	Morten	Godkjent	Alle
60/2022	Gjennomgang av forrige møtoreferat	Morten	Gjekk gjennom forrige referat	Alle
61/2022	Programplan for 2023	Morten	Programplanen blir lagt ut på teams, og gjennomgått av styret. Tas opp igjen på neste styremøte.	Morten/styret
62/2022	Årsmøte 2023	Morten	Årsmøtet blir 21.02.2023 kl 1800 på Bømoen.	Morten/styret
63/2022	Beredskapsplan for klubben	Johnny	Styret lagar ei gruppe bestående av ulike personar frå klubben for å laga ein beredskapsplan for klubben med analyser og tiltaksplanar etc.	Johnny
Orienteringssaker				
64/2022	Status vinsj/opptrekk	Morten	Morten er i dialog med selgar av elektrisk vinsj frå Sverige. Meir info kjem etter nyttår.	Morten

65/2022	Status dugnadsbehov	Morten	Værstasjon blir montert på Såta til våren. Rydding av skog på Liaset er påbegynt, og det skal hoggast meir til våren. Tverberg/Bjørnestigen skal også hoggast og ryddast litt.	Morten + fleire
66/2022	Bømoen i framtida	Morten	Det er positiv utvikling i saka om tomta til fallskjermklubben. Forhåpentligvis kan me fortsetta med leige av klubbhus på Bømoen etter august 2023. Det er ei arbeidsgruppe med medlemmar frå luftsportmiljøa som har jobba med tanken om eit luftsportsenter på Voss i framtida. Status på det arbeidet kjem me tilbake til når me veit status.	Arbeidsgruppa/styret
67/2022	Status klubbøkonomi	Morten	Klubben har sunn og god økonomi. SPG-kursa for 2023 er nesten fulltegna, og det er bra med påmelding til PG-kursa òg.	Alle
68/2022	Ekstremспортveko 2023	Morten/Johnny	Klubben har planar om eit veldig bra program for Veko. Informasjon om programmet kjem etter nyttår. Johnny Skjerping har sagt ja til å vera tryggleikskordinator for våre aktivitetar. David Møller har sagt ja til å bidra på dagens video for vår del.	Morten/styret
69/2022	Klubblokale ved landinga	Johnny	Me jobbar vidare for å undersøke muligheter for eit lokale i nærheten av landinga,	Morten

			i tillegg til vogna/brakkka.	
70/2022	Påskeflytreff 2023	Morten	Påskeflytrefet blir eit av klubben sine store arrangement neste år med Voss Fun Cup, oppsamlingshelg for SPG-elevar og generell flysamling for alle.	Alle
71/ Ymse	Representantar til luftsportstinget/seksjonsårsmøte 2023	Johnny	Klubben skal sende representantar til årsmøte i seksjonen og luftsportstinget.	Alle